

冠第二屆實習生開訓 培育美術、多媒體人才

18:332019/07/04 工商 劉季清 遊戲廠商智冠（5478）為培養優秀的新生代人才，去年起在高雄總部開辦多媒體實習生培訓計畫，招募全台各大學院校青年學子加入，產學合作收穫豐富。今年第二屆實習生於本週正式報到上陣，將以「遊戲美術」、「多媒體影音」、「音樂創作」三大領域的專長與經驗，透過專業的教學及實作訓練，有系統的培訓產業所需人才，持續推動台灣數位內容產業的發展。智冠集團王俊博董事長表示，台灣的文化創意實力正逐年成長，國際級人才輩出，近年來遊戲及多媒體的相關產業更是蓬勃發展，使得相關人才需求持續擴大，期勉學生可以在為期一年的實習期間充份利用智冠科技所提供的專業師資及各項資源，努力學習提升自我的專業能力及實務經驗，對未來的就業絕對是非常強而有力的資歷。智冠指出，本屆錄取的 38 位實習生來自全台 14 所大學，包括文藻外語大學、台南藝術大學、台南大學、正修科技大學、虎尾科技大學、長榮大學、東方設計大學、育達科技大學、屏東大學、崑山科技大學、嘉義大學、實踐大學、樹德科技大學及嶺東科技大學。智冠藉由實習計畫將各個學校在「3D 遊戲美術」、「多媒體影音」及「音樂創作」專長的優秀學生齊聚一堂，各自進駐至「智冠國際美術設計學苑」、「智冠多媒體設計學苑」及「智冠音樂製作中心」，展開為期一整年的培訓，透過課程，深入聚焦產業人才所需的職能訓練，於實習生結業時更有機會由智冠集團直接聘用任職。智冠表示，未來將透過各類型的產學合作，擴大效益，在高雄打造南台灣國際美術、多媒體行銷及音樂產業的新基地，希冀成為青年就業與創業的最佳搖籃。（工商）



<https://www.chinatimes.com/realtimenews/20190704003790-260410?chdtv>

遊戲廠商智冠（5478）為培養優秀的新生代人才，去年起在高雄總部開辦多媒體實習生培訓計畫，招募全台各大學院校青年學子加入，產學合作收穫豐富。今年第二屆實習生於本週正式報到上陣，將以「遊戲美術」、「多媒體影音」、「音樂創作」三大領域的專長與經驗，透過專業的教學及實作訓練，有系統的培訓產業所需人才，持續推動台灣數位內容產業的發展。智冠集團王俊博董事長表示，台灣的文化創意實力正逐年成長，國際級人才輩出，近年來遊戲及多媒體的相關產業更是蓬勃發展，使得相關人才需求持續擴大，期勉學生可以在為期一年的實習期間充份利用智冠科技所提供的專業師資及各項資源，努力學習提升自我的專業能力及實務經驗，對未來的就業絕對是非常強而有力的資歷。智冠指出，本屆錄取的 38 位實習生來自全台 14 所大學，包括文藻外語大學、台南藝術大學、台南大學、正修科技大學、虎尾科技大學、長榮大學、東方設計大學、育達科技大學、屏東大學、崑山科技大學、嘉義大學、實踐大學、樹德科技大學及嶺東科技大學。智冠藉由實習計畫將各個學校在「3D 遊戲美術」、「多媒體影音」及「音樂創作」專長的優秀學生齊聚一堂，各自進駐至「智冠國際美術設計學苑」、「智冠多媒體設計學苑」及「智冠音樂製作中心」，展開為期一整年的培訓，透過課程，深入聚焦產業人才所需的職能訓練，於實習生結業時更有機會由智冠集團直接聘用任職。智冠表示，未來將透過各類型的產學合作，擴大效益，在高雄打造南台灣國際美術、多媒體行銷及音樂產業的新基地，希冀成為青年就業與創業的最佳搖籃。（工商）

<https://news.ltn.com.tw/news/life/breakingnews/2859464>

機器人苗栗選拔賽 6 勁旅勝出角逐全國賽

2019-07-21 15:23

〔記者鄭名翔／苗栗報導〕「2019 年智慧城市暨創意機器人全國賽－苗栗縣選拔賽」於苗栗縣育達科技大學盛大登場，來自全縣共 72 支隊伍、300 多名師生同場較勁，爭取代表苗栗角逐全國賽的資

格，苗栗縣長徐耀昌表示，AI 人工智及機器人科技正成為當代發展趨勢，希望藉由此次競賽培育縣內更多優秀人才。



參加相撲比賽的選手們加緊時間調整裝備。（記者鄭名翔翻攝）



君毅中學機器人戰隊成果豐碩，將代表苗栗縣角逐全國國中組競賽。（記者鄭名翔翻攝）

此次競賽共分為機器人創意、競賽、足球賽、相撲賽及三對三鬥牛賽，經過整天激烈競爭後，共 6 支隊伍脫穎而出，分別為國小組競賽建國國小、後龍及新港國小聯隊；國中組競賽君毅中學國中部；高中職組競賽苗栗農工；創意賽照南國中；足球組竹南及照南國中聯隊。上述隊伍將代表苗栗參加九月的全國賽。

育達科大科技創新學院副院長張毓騰說，台灣於全球機器人賽場上屢獲佳績，成為國家重點培訓的國際賽項目，苗栗縣 6 支隊伍將參加 9 月於桃園舉辦的全國賽，希望能更上層樓，代表台灣出征 10 月於匈牙利舉辦的國際奧林匹亞機器人大賽。

除了選拔苗栗代表隊，育達科大也與君毅中學合辦相撲機器人及 3 對 3 遙控鬥牛，講究臨場反應及機器操控度的賽事也備受觀眾矚目，最終分別由君毅高中及照南國中掄冠。

<https://www.ydn.com.tw/News/343807>

航海節表揚有功人員 臺北海大校長唐彥博獲殊榮

國第65屆航海節



第 65 屆「航海節」慶祝大會表揚「海運有功人員」，臺北海大校長唐彥博（圖右）獲殊榮。（臺北海大提供）

記者黃朝琴／臺北報導

第 65 屆「航海節」慶祝大會今（11）日登場，全國海運界公開表揚 5 名「海運有功人員」，臺北海大校長唐彥博榮同獲殊榮，8 月 1 日也將接任中國科技大學校長。

唐彥博近年獲獎連連，先後獲得弘道獎、教育部師鐸獎與推動生命教育績優人員獎、私校十大傑出校長獎等，此次獲頒表揚海運有功人員，再度肯定唐校長卓越治校成績。

唐彥博曾帶領「育達學院」升格為「育達科技大學」，民國 101 年 8 月接任「臺北海院」第 9 任校長後，更帶領該校改大成功，更名為「臺北海洋科技大學」，7 年任內辦學績效卓著，帶領學校開拓國際聲望，大培育海事專業人才，讓有志朝航運發展的新鮮人，帶著積極態度迎接工作挑戰。

<https://www.chinatimes.com/realtimenews/20190711003840-260405?chdtv>

生態保育從小紮根 夏令營體驗收割

石虎米

中時

巫靜婷



夏令營學員秀出剛收割完的稻穀，直說「好好玩！」。(巫靜婷攝)



家扶夏令營帶領學員體驗石虎米田區農事，將生態保育觀念從小紮根。(巫靜婷攝)



夏令營學員拿起刀具賣力收割石虎米。(巫靜婷攝)



夏令營學員拿起刀具賣力收割石虎米。(巫靜婷攝)



收割後的石虎米需放入手動打穀機，考驗學員手腳並用靈活度。（巫靜婷攝）



收割後的石虎米需放入手動打穀機，考驗學員手腳並用靈活度。（巫靜婷攝）



夏令營學員體驗做稻草人。（巫靜婷攝）



夏令營學員體驗曬穀。（苗栗家扶提供）



學員享用割稻飯。(苗栗家扶提供)



夏令營學員體驗稻草 DIY。(巫靜婷攝)

炎夏日酷熱難耐，漫長的暑假是忙於生活的爸媽最頭痛的時候，苗栗家扶為協助受助戶減輕單親或隔代教養的照顧壓力，9日起連續4天辦理夏令營，11日與苗栗縣自然生態學會合作，前往通霄楓樹社區了解石虎議題，讓學員體驗收割石虎米、享用割稻飯、製作稻草人，共同關心生態保育。

家扶夏令營以「環保、生態」為主軸，由18名靜宜大學社工系社服隊及3名育達科大健康照顧社工系學生共同籌畫，共74名國小4到6年級扶助學童參加，活動安排廢棄保特瓶DIY收納盒、玩具等提倡環保的重要，11日前進石虎出沒地點，了解石虎棲地與生活習性，讓學員深植友善共存觀念。

社工督導劉旻悅指出，運用在地條件與環保議題結合，學員體驗農事辛苦，更加珍惜每項食材與資源，透過友善環境導覽，將保育概念從小紮根。學員拿起刀具揮汗體驗割稻，割完的稻作再進入手動打穀機把籽粒與莖稈分離，考驗他們手腳並用的靈活度，學員們大嘆「當農夫真的好辛苦！」。

自然生態學會理事長林錦坤表示，石虎米近年開放契作，利用友善耕作的態度對待土地，學會承接林務局林業計畫進行田間監測，觀察到石虎田區生態十分豐富，除了淺山動物，食蟹獾的出現最讓人驚喜，也間接幫助石虎米推銷 2000 多斤的稻米銷售。

林錦坤說，石虎米團隊今年與藍鵲茶合作，將相關營收的 3% 至 5% 捐給保育協會從事在地雞舍防治作業，目前有近 10 名農友加入契作，種植面積共約 2 甲多，期盼政府多鼓勵友善耕種，加強認識與認同，而石虎米收割前均會進行檢測，購買者有保障，同時對生態維護盡一份心。

(中時)

育達科大技藝達人暨OMC世界盃國手權選拔賽及菁英盃全國啦啦隊錦標賽

育達科大臥虎藏龍 海內外報佳音

文／林福吉

2019 技藝達人黃金盃暨 OMC 世界盃國手權選拔賽，育達時尚系獲雙金一銀二銅佳績。由 OMC 台灣總會與台灣美髮美容世界協會共同舉辦的「2019 年技藝達人黃金盃暨 OMC 世界盃國手權選拔賽」，是為今年 9 月在法國舉辦的世界盃選拔國手的年度賽事；共有 1 千餘位國內大專院校及業界菁英參賽。育達科大參賽選手在楊昌鎮老師與林婉如老師的指導下表現優異，獲得第 1 名兩位、第 2 名一位以及第 3 名兩位的佳績。

指導老師楊昌鎮指出，他喜歡陪學生一起努力、一起成長，鼓勵學生藉由比賽精進專業技能，自己也以身作則成為榜樣，曾拿下世界美髮美容競賽大獎，所以指導時尚系學生屢屢比賽獲得佳績，是希望加強學生的專業技能經驗，開拓美髮美容視野。

指導老師林婉如表示，以身作則，是最好的教育方式，讓學生知道學無止境，要不停地學習進步，不要有任何託辭退縮。在準備競賽期間，儘管平日教學工作已經忙得分身乏術，仍然利用時間指導學生練習準備競賽作品。

時尚系沈庭誼同學，2018 年打敗各國好手榮獲 OMC 國際髮藝大賽世界盃第五名佳績，今年希望再接再勵，再次參加選拔賽即獲「國際女子新娘髮型」第一名的肯定，希望 9 月能在國

際的舞台上獲得更好的成績再次為國爭光，讓中華民國的國旗再次在法國巴黎世界盃時尚舞台上熱烈的飄揚。

此外，榮獲「國際女子新娘髮型」第二名的時尚系陳珮萱同學表示，原本對自己沒自信，從沒想過自己會參加世界比賽，在沈庭誼同學及楊老師的鼓勵之下，賽前努力練習，展現超越自己的亮眼成績，獲得第二名。更感謝父母的全力支持，即將在 9 月份前往法國的國際舞台上爭取更好的表現。

另，育達科大競技啦啦隊參加 108 年 6 月 29 日在世新大學舉辦的「2019 菁英盃全國啦啦隊錦標賽」，從各大專院校派出數十支實力堅強的隊伍中脫穎而出，勇奪大專組混合團體組亞軍及技巧混合組第四名。

育達科大競技啦啦隊成立至今參與了多項大小戰役，甚至獲選亞洲盃競技啦啦隊錦標賽國手，贏得了冠軍的最高榮耀，在竹苗區具有一定知名度，多次獲苗栗及桃竹苗地區的機關團體邀請表演，演出精湛深獲好評。

黃榮鵬校長表示，學校競技啦啦隊陸續在全國性比賽中，與其他名校同台競爭並獲得佳績，誠屬不易。學校提供所有的資源給競技啦啦隊使用，但同學努力不懈的精神，才是成功的重要因素，必須努力且永不放棄，才能嘗到甜美的勝利果實。

●育達科大黃榮鵬校長（中）與技藝達人黃金盃暨 OMC 世界盃國手權選拔賽及各項競技得獎同學、指導老師合影。圖／育達科大提供

全國菁英盃啦啦隊錦標賽

●育達科大競技啦啦隊勇奪「2019 菁英盃全國啦啦隊錦標賽」亞軍。圖／育達科大提供

育達科大學子赴韓研修 拓國際視野



●育達科大師生在韓國慶北專門大學美容研修，全體合照。 圖／育達科大提供

文／林福吉

育達科技大學7月15日首批韓國慶北專門大學研習營，由該校時尚系鄭寶寧主任帶領10名學生，參加為期30小時的美容專業研修課程，讓師生體驗韓國美容文化和美容技術，讓學生躍升未來人才，期使同學能畢業即就業。

育達科大與韓國慶北專門大學於107年10月4日簽訂姊妹校協議，隨即開展各項師生交流及研習活動。108年5月份慶北專門大學首批3名

教師及20名學生至育達科大餐旅系及時尚系進行短期研修，韓國學生皆反應喜愛育達科大教師授課之方式，並認可學校設備新穎及齊全。

今年育達科大時尚系11名師生至韓國慶北大學研修，該校精心規劃藝人化妝、畫報化妝、睫毛延長術、美甲及服務態度等課程，讓育達師生體驗韓國美容文化和美容技術，上課師資均邀請韓國首爾知名的演藝圈彩妝師、美睫師及美甲師來為同學上課，並貼心的安排了10位

美容義工隊的同學，陪同同學們一同上課和課餘時間的協助。

參加韓國南部大學研修課程時尚系張蕊臣表示，她十分感謝學校提供這麼棒的海外研修機會，這趟赴韓國的學習之旅，除了增進語文能力及拓展個人的國際視野外，並能與慶北專門大學的學生進行美容專業交流，體驗不同文化的尊重與多元學習。我會記錄在韓國的每一個精彩時刻，和更多人分享海外研修的心得與感動。